

**PROTOKOLL FRÅN STYRELSEMÖTE ESKILSTUNA SAMSKYTET
2018-03-20**

Tid: 18:00

Plats: Hugelsta

Närvarande: Per Lundquist
Joel Edving
Christer Adolfsson
Adjungerad Knut Lövfstaf

1 MÖTETS ÖPPNANDE

Ordförande hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat

2 VAL AV JUSTERINGSMAN

Till justeringsman valdes Christer Adolfsson

3 FÖREGÅENDE PROTOKOLL

Föregående styrelsemötesprotokoll från det styrelsemöte 2018-03-01 godkändes och lades till handlingarna.

4 RAPPORTER, SKRIVELSER E-POST

Ekonomi

Kassören uppdaterar budgeten vilken utgår från kända faktorer och skickar ut ett förslag på budget.

Sker det några förändringar så kommer budgeten att revideras utifrån det.

Revisionen kommer att genomföras under kommande vecka/veckor.

Arkiv till kassör och sekreterare.

Inget nytt

5 BESLUT OCH PROJEKT

Bokningskalender – Eventuella krockar

Fått en kontaktperson på kommunen för att hantera bokningar i deras system.

**Förhandling kommunen nytt avtal, underutyrning sanktionerat som
”återbäring” till aktuella klubbar**

Inget klart från kommunen och så länge det inte är klart så är budgeten anpassad till hur det har varit. Nytt möte med Munktells husrådgruppen för att diskutera vidare det förslaget är inte klart.

Nya skjuttider och avstämning med kultur och fritid, miljöförvaltning och polis

Per kommer att prata med miljökontoret direkt för att komma vidare i denna fråga för att förhoppningsvis kunna få lite bättre tider än vad som är fallet idag.

Planering nya projekt

Tillstånd för masshantering. Skriv något om det.

Plus att vi vill ha ett tydligare ok från kommunen när det gäller att avverka skog så att det väldigt tydligt vad som gäller.

Projektgrupp för bana H - lägesrapport

Inget att rapportera.

Projekt för bana K – uppdrag och lägesrapport

Inget att rapportera.

6 ÖVRIGT

Larm, väntar på en uppdaterad offert/erbjudande.

Fått ett erbjudande från Securitas om att även ha rondering varje natt.

SIUS mål kostnad

Eventuellt finns det ett underhålls behov för dem.

7 NÄSTA MÖTE

Årsmöte 24 april klockan 18:00 i stora paviljongen Hugelsta.

8 MÖTETS AVSLUTANDE

Ordförande tackade för visat intresse och avslutade mötet.

Vid protokollet

Justeras

Joel Edving

Lenart Ekström

Ordförande

Per Lundqvist